
 

Bajai EGYMI kollégiumos diákok sikere az országos MANT–HUNOR rajzpályázaton 

 

A Magyar Asztronautikai Társaság (MANT) és a HUNOR Magyar Űrhajós Program által 

meghirdetett „MANT–HUNOR Rajzpályázat 2025 

” Országos versenyen ismét kiemelkedő sikert értek el a Bajai EGYMI kollégiumos tanulói. 

A pályázatra közel 1200 alkotás érkezett be az ország minden részéről, melyből összesen 22 

művet választott ki a zsűri. A kiválasztott pályaművek közé Csiha Norbert és Illés Stefán Bajai 

EGYMI kollégiumos tanulók alkotásait is a legjobbak közé sorolta a szakmai zsűri. 

Csiha Norbert zsűri különdíjban részesült, emellett elnyerte a rangos Kapu Tibor 

kutatóűrhajós különdíjat is. Kapu Tibor kutatóűrhajós személyesen választotta ki 

különdíjasnak ezt az egy alkotást. Az ünnepélyes díjátadón Kapu Tibor kutatóűrhajós hosszasan 

beszélt róla, mi tetszett neki a pályaműben, miért ezt a rajzot választotta. Illés Stefán szintén a 

különdíjasok között szerepel. 

A tanulókat Magyar Ágnes kollégiumi nevelőtanár készítette fel a pályázatra, akinek szakmai 

irányítása és motiváló munkája nagyban hozzájárult a sikerhez. 

Az intézmény nevében Kovácsné Zsemlye Marietta intézményegység-vezető vett részt a 2025. 

október 18-án Budapesten, a HUNIVERZUM – Magyarok a Világűrben 

Kiállítás rendezvénytermében tartott ünnepélyes díjátadón, ahol a díjakat Kapu Tibor és 

Cserényi Gyula magyar űrhajósok adták át. 

A MANT elnöke, Dr. Kovács Kálmán kiemelte: „Az idei verseny színvonala rendkívül magas 

volt, a beérkezett munkák között sok megható, kreatív és tudományos igényességű alkotás 

szerepelt. Külön öröm, hogy a sajátos nevelési igényű tanulók is ilyen erőteljesen és érzékenyen 

mutatták be az űrkutatás világát.” 

A Bajai EGYMI kollégiumos diákjainak munkái a Huniverzum Kiállításon lesznek 

megtekinthetők október 31-ig, ahol az ország legjobb fiatal művészeinek alkotásai együtt 

láthatók. 

 

 

 

 

 

 

 

https://bajahangja.hu/bacskai-naplo/hirek/baja/kulondijas-urhajos-rajzok-bajarol 

https://www.youtube.com/watch?v=O0tAClV-Ot8 

  Kovácsné Zsemlye Marietta 

       intézményegység-vezető 
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